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Př́ıklad 1. Je dán polynom P předpisem

P (x) = anx
n + an−1x

n−1 + . . .+ a1x+ a0.

Dokažte, že x je kořenem polynomu P právě tehdy, když x je vlastńı č́ıslo matice
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Př́ıklad 2. Napǐste program pro výpočet všech kořen̊u polynomu P . Vstupńım parame-
trem programu bude vektor koeficient̊u [an, an−1, . . . , a0].

Př́ıklad 3.Napǐste program pro výpočet všech vlastńıch č́ısel čtvercové matice. Předpokládejte,
že zadaná matice je regulárńı a vlastńı č́ısla λ1, λ2, . . . , λn splňuj́ı podmı́nku:

|λ1| > |λ2| > . . . > |λn| .


